

正誤表

「六訂版 仕訳と図表でわかる 法人税の実務ガイダンス」（平成26年9月10日発行）に下記の誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

● 149 頁 下から 2 行目

誤	正
…収益力を足して 2 で割れば、…	…収益力を足して 2 <u>又は 4</u> で割れば、…

● 305 頁 ② みなし配当が生じる場合 表中

誤	正																
<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="text-align: center; padding: 5px;">実務的な会計上の仕訳</td> <td style="width: 50px;"></td> </tr> <tr> <td style="padding: 5px;">(自己株式) 96,000,000</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="padding: 5px;"> (普通預金) 89,600,000</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="padding: 5px;"> (預り金) 6,400,000</td> <td></td> </tr> </table>	実務的な会計上の仕訳		(自己株式) 96,000,000		(普通預金) 89,600,000		(預り金) 6,400,000		<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="text-align: center; padding: 5px;">実務的な会計上の仕訳</td> <td style="width: 50px;"></td> </tr> <tr> <td style="padding: 5px;">(自己株式) 96,000,000</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="padding: 5px;"> (普通預金) <u>89,465,600</u></td> <td></td> </tr> <tr> <td style="padding: 5px;"> (預り金) <u>6,534,400</u></td> <td></td> </tr> </table>	実務的な会計上の仕訳		(自己株式) 96,000,000		(普通預金) <u>89,465,600</u>		(預り金) <u>6,534,400</u>	
実務的な会計上の仕訳																	
(自己株式) 96,000,000																	
(普通預金) 89,600,000																	
(預り金) 6,400,000																	
実務的な会計上の仕訳																	
(自己株式) 96,000,000																	
(普通預金) <u>89,465,600</u>																	
(預り金) <u>6,534,400</u>																	

● 511 頁 下から 9 行目、2 行目

誤	正
① 旧制度の内容 …平成 23 年 4 月 1 日から平成 26 年 3 月 31 日までの間に…	① 旧制度の内容 …平成 <u>25</u> 年 4 月 1 日から平成 <u>28</u> 年 3 月 31 日までの間に…
② 適用期間 ・平成 23 年 4 月 1 日から平成 26 年 3 月 31 日までの間に…	② 適用期間 ・平成 <u>25</u> 年 4 月 1 日から平成 <u>28</u> 年 3 月 31 日までの間に…